















ISTITUTO COMPRENSIVO "PROF. ANTONIO MORATTI"

UTO CONTRENSIVO "PROF. ANTONIO MORA Via Nazionale,48 54013 FIVIZZANO (MS) -Tel. e Fax 0585/92077- 0585/92424 COD. MECC.MSIC81600R --COD.FISCALE 90007500458 e-mail: msic81600r@istruzione.it posta certificata: msic81600r@pec.istruzione.it sito web: https://www.icmoratti.edu.it

Fivizzano, 29/08/2023

Circolare n. 292

Ai Docenti della Scuola Primaria Alle Famiglie Al Personale Ata Alla Segreteria

Oggetto: Incontri con le famiglie degli alunni della Scuola Primaria

Si comunica il calendario degli incontri in oggetto:

GIOVEDÌ 7	10:00	Scuola	Incontro con le famiglie degli alunni di classe 1 [^] di Scuola Primaria nei locali dei rispettivi plessi per informazioni inizio anno scolastico.
SETTEMBRE	12:00	Primarie	
MERCOLEDÌ 13 SETTEMBRE	10:00	Scuola Primaria	Incontro con le famiglie degli alunni di classe 2^-3^- 4^- 5^ di Scuola Primaria nei rispettivi plessi per informazioni inizio anno scolastico.

Il Dirigente scolastico Dott Marco Battella (Firma autografa sostituita a mezzo stampa

al sensi dell'art.3 comma 2 del D.Lgs 39/9)